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Nye regler for forsendelse af varer til
Norge med lav værdi

Pr. 1. januar træder nye regler i kraft, når du skal sende fødevarer, drikkevarer
og kosttilskud til Norge. 

Pr. denne dato skal du nemlig betale moms og lave almindelig fortoldning på
alle forsendelser til Norge, som indeholder føde- og drikkevarer samt
kosttilskud.

Det er dermed ikke længere muligt at sende denne kategori varer som ’Low
Value’ til Norge.



På alle andre varegrupper gælder de nuværende regler for fortoldning af
’Low Value’ indtil den 1. april 2020. Grænsen for ’Low Value’ indfortoldning i
Norge er maks. 350,- NOK inkl. fragt eller 4 kg papirvarer.

Efter den 1. april 2020 skal du betale fuld moms og fortoldning af alle
forsendelser til erhvervsmodtagere i Norge. Dvs. her gælder ikke længere
regler for ’Low Value’.

Der kommer også nye fortoldningsregler på forsendelser med lav værdi til
private modtagere pr. 1. april 2020. Når disse regler ligger helt klar,
informerer vi herom.

GLS Denmark og GLS Group

GLS Denmark og GLS Express er blandt de største pakkedistributører i
Danmark inden for national og international pakkedistribution og kurérkørsel.
Selskaberne er en del af GLS Group, der dækker mere end 40 lande i
henholdsvis Europa og Nordamerika.

Under mantraet ”Er det vigtigt for dig, er det vigtigt for os” leverer GLS hele
pakken. Innovative løsninger til B2B og B2C, herunder flere e-
handelsløsninger, mere end 1.700 PakkeShops fordelt over hele landet og
dag-til-dag levering med 99 % leveringssikkerhed i Danmark. Mantraet
gælder også for virksomhedens mere end 1.200 medarbejdere, som løfter
hinanden til nye niveauer – fagligt såvel som personligt.

GLS-koncernen klimakompenserer for sin samlede CO2-udledning, indtil de
når deres mål om nulemission senest i 2045.
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